

Certificato

La SQS attesta che l'organizzazione di seguito indicata dispone di un sistema di gestione conforme ai requisiti delle basi normative menzionate.



Luciano Franzosini SA Trasporti Internazionali

Via Simen, 3 6830 Chiasso Svizzera

Ulteriori siti riportati in appendice

Campo di applicazione

Trasporti internazionali – Operazioni doganali – Logistica

Basi normative

ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 Sistema di gestione per la qualità Sistema di gestione ambientale

No. di reg. H15805

Validità 15.04.2021–14.04.2024 Emissione 15.04.2021

(misan)





A. Grisard, Presidente SQS





F. Müller, CEO SQS





Appendice

Pagina 2 di 2 Emissione 15.04.2021

Appendice del certificato principale No.di reg. H15805



Luciano Franzosini SA Trasporti Internazionali

Via Simen, 3 6830 Chiasso Svizzera

Sede centrale	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
Luciano Franzosini SA Trasporti Internazionali Via Simen, 3 6830 Chiasso Svizzera	Trasporti internazionali – Operazioni doganali – Logistica	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H15805	15.04.2021 14.04.2024
Siti	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
Luciano Franzosini SA Via Brogeda, 3 6830 Chiasso Svizzera	Trasporti internazionali – Operazioni doganali – Logistica	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H15805	15.04.2021 14.04.2024
Luciano Franzosini SA Via Torraccia, 17 6883 Novazzano Svizzera	Trasporti internazionali – Operazioni doganali – Logistica	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H15805	15.04.2021 14.04.2024
Luciano Franzosini SA Vicolo del Portico 6988 Ponte Tresa Svizzera	Trasporti internazionali – Operazioni doganali – Logistica	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H15805	15.04.2021 14.04.2024
Luciano Franzosini SA Via Gaggiolo, 53 6855 Stabio Svizzera	Trasporti internazionali – Operazioni doganali – Logistica	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H15805	15.04.2021 14.04.2024
Franzosini Italia S.r.l. Piazza Cesare Battisti, 3 21037 Lavena Ponte Tresa (VA) Italia	Trasporti internazionali – Operazioni doganali – Logistica	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H15805	15.04.2021 14.04.2024
Franzosini Italia S.r.l. SP3 dell'Elvetia Via Cantello, 43/A 21050 Clivio (VA) Italia	Trasporti internazionali – Operazioni doganali – Logistica	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H15805	15.04.2021 14.04.2024





A. Grisard, Presidente SQS





F. Müller, CEO SQS



4021_4/Giugno 2019/Versione 2.0